

办公室党支部召开 2022 年第一次政治理论学习会

新年伊始，万象更新。为了继续做好办公室教职工的政治理论学习工作，继续筑牢教职工思想政治之基，1月5日上午，党支部书记、办公室主任朱周义在雨耕楼 1109 会议室主持召开 2022 年党委(校长、外事)办公室第一次政治理论学习会，支部党员及部门群众参加了本次学习。



在领学员的带领下，与会同志集中学习了《习近平总书记在党史学习教育总结会议上的重要指示精神》、《习近平总书记对全国党内法规工作的重要指示精神》、《习近平总书记在中共中央政治局专题民主生活会上的重要讲话精神》、《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议文件汇编(选学：序言和《夺取新民主主义革命伟大胜利》)》、

《〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉辅导读本（选学《赵乐际：以伟大自我革命引领伟大社会革命》）》、《郑栅洁书记在省级领导干部会议上讲话精神》等文件专著。

会上，外事办成员许姗姗传达了钱桂仑书记在全省教育外事工作上的重要讲话精神，外事办主任朱周义随后就学校获得“外事工作先进集体”表彰和许姗姗获得“外事工作先进个人”表彰表达了祝贺，与会人员也纷纷表达了祝贺，希望在学校党政班子的正确带领下，学校教育外事工作越来越好。朱周义在围绕钱书记的讲话精神谈心得体会时指出，获得省里教育外事工作表彰来之不易，背后是外事办和全办公室同仁的艰苦付出，但我们不应骄傲自满，在2022年中办公室要带头深入学习贯彻钱书记的重要讲话精神，以荣誉为新的出发点，拼搏努力，大力推动教育外事和职业教育的结合，做大做强学校教育外事品牌。

最后，朱周义在总结本次学习会时着重强调，在2022年中应由支部牵头持续抓好教职工政治理论学习，从严召开理论学习，严格落实学习考勤和党员结对互助制度，加强创新，提升学习效果。现在虽是新年却也是旧学年期末，学校还有很多大事、要事需要推动，希望全体成员戒骄戒躁，团结一心，履职尽责，让党旗在基层岗位上高高飘扬。

（文稿/图片：李安 审核：朱周义）